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令和４年第１回伊賀市教育委員会 議事日程 
 

令和４年１月 25日 14:00 ～ 

伊賀市役所 ２階 会議室 201 

・開会宣言（開会あいさつ） 

 

日程第１ 議席の決定について 

 

日程第２ 議事録署名委員の指定について 

 

日程第３ 令和３年第 14回伊賀市教育委員会定例会議事録の確認について 

 

日程第４ 議案第１号 令和３年度教育行政評価への対応について 

 

日程第５ 報告説明事項 

① 寄附について 

 

② 令和３年度小中学校卒業式について 

 

③ 令和４年伊賀市成人式への参加状況について 

 

④ 令和４年２月の生涯学習関係主要事業計画について 

 

⑤ 「デジタルミュージアム 秘蔵の国 伊賀」全公開および公開記念講

演会の開催について 

 

⑥ その他 
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議案第１号 

 

   令和３年度教育行政評価への対応について 

 

 令和３年度教育行政評価への対応について、下記のとおり検討を求める。 

  令和４年１月 25日提出 

 

伊賀市教育委員会教育長 谷口 修一 

 

記 

 

１ 提案理由      

伊賀市教育行政評価委員会による令和３年度教育行政評価を受け、その評価への

対応を決定する。 

 

２ 提案内容      別紙のとおり【詳細資料省略】 
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令和４年第１回伊賀市教育委員会定例会議事録 
 

１．開催日時 ：2022年（令和４年）１月 25日（火曜日） 14時 

 

２．開催場所 ：伊賀市役所 2階 会議室 201 

 

３．出席者   ：谷口教育長、内藤委員、谷本委員、中委員、野口委員、中岡社会教育推進監

（生涯学習課長兼中央公民館長兼上野公民館長兼島ケ原公民館長）、東教育

総務課長、二井学校教育課長、笠井文化財課長、小林上野図書館長、比口い

がっこ給食センター夢所長、奥井いがっこ給食センター元気所長（兼大山田

給食センター所長）、中原いがまち公民館長（兼上野図書館いがまち分館長）、

福谷阿山公民館長（兼上野図書館阿山分館長）、円界大山田公民館長（兼上

野図書館大山田分館長）、垣内青山公民館長（兼上野図書館青山分館長） 

 

４．傍聴人   ：2名 

   

５．協議事項  ：（議案第１号） 令和３年度教育行政評価への対応について 

 

 

６．報告説明事項： ① 寄附について 

 

② 令和３年度小中学校卒業式について 

 

③ 令和４年伊賀市成人式への参加状況について 

 

④ 令和４年２月の生涯学習関係主要事業計画について 

 

⑤ 「デジタルミュージアム 秘蔵の国 伊賀」全公開および公開記念講

演会の開催について 

 

⑥ その他 

 

   閉会： 14時 45分   署名委員 内藤委員 

 

事務局次長    皆様方には、お忙しい中ご参集いただきましてありがとうございます。 

ただいまより、令和４年第１回伊賀市教育委員会を開催させていただきます。 

本日は、議事に入りますまでの進行を私、事務局の方で勤めさせていただき

ますので、よろしくお願いいたします。 

 

本日の委員の議席につきましては、仮の議席ということで、議長席を中心と

して、向かって右側からお名前の 50音順にさせていただきました。ご了解をお

願いいたします。 

それでは、教育長お願いいたします。 

 

教育長      それでは、これより令和４年第１回伊賀市教育委員会の議事に入らせていた

だきます。 

 本日は、委員全員（委員の過半数）が出席しており会議は成立しております。 

 本日の議事日程は、お手元に配布のとおりでございますが、このように取り

扱うことにご異議ございませんか。 
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（異議なしの声） 

 

教育長     ご異議なしと認めます。 

よって、本日の議事日程については、お手元に配付のとおりといたします。 

それでは、これより議事に入ります。 

 

日程第１ 議席の決定についてを議題といたします。 

議席につきましては、伊賀市教育委員会会議規則第４条第１項の規定により「委

員の改任後の最初の会議にくじでこれを定める。」となっておりますことから、現

在、谷本委員がお座りいただいている席を１番、内藤委員の席を２番、中委員の席

を３番、野口委員の席を４番と定め、くじにより決定いたしたいと思います。 

まず、くじを引く順番を決めるくじを引いていただきますので、事務局の方で

準備をお願いします。 

       （くじを引く順番を決めるくじ引き） 

 

教育長    事務局より、結果の報告をお願いします。 

 

事務局次長  それでは、先ほどのくじ引きにより、くじを引く順番が決まりましたので、ご報

告いたします。 

       １番目 野口委員、２番 中委員、３番 内藤委員、４番 谷本委員の順にお願

いいたします。 

       それでは、議席を決めるくじを引いていただきたいと思います。 

 

       （くじ引き） 

 

教育長    それでは、事務局から、くじの結果の報告をしていただきたいと思います。 

 

事務局次長  １番を引いていただきましたのが内藤委員、２番が野口委員、３番が中委員、４

番が谷本委員。このように決まりました。 

 

教育長    それでは、各委員の皆様方には議席の移動をお願いします。 

 

       （議席移動） 

 

日程第２ 議事録署名委員の指定 内藤委員 

 

教育長  日程第３ 令和３年第 14 回伊賀市教育委員会議事録の確認についてであり

ますが、事前送付いたしました議事録について、一部訂正などを求めたいとい

ったことがございましたら、ご発言ください。 

 

（なしの声） 

 

教育長    それでは、議事録につきましては、このように取り扱うこととしてよろしい

でしょうか。 

 

（異議なしの声） 

 

教育長    議事録は、事前送付の内容のとおりにすることといたします。 

 

教育長   それでは、協議事項に入ります。 

日程第４ 議案第 1 号 令和３年度教育行政評価への対応についてを議題と
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いたします。 

本議案につきまして、教育総務課長から説明をお願いします。 

 

教育長        ただいまの説明に対し、ご質疑ございませんか。 

 

委員        ３ページ。スクールソーシャルワーカーは、各校に２人ずつ配置していると

いうことですか。 

 

学校教育課長   教育委員会全体で２名を任用して、学校の要望に応じて派遣しています。各

学校にはスクールカウンセラーがおり、スクールソーシャルワーカーが必要と

なるのは子ども同士のトラブルや、家庭とつなぐことが必要な場合などで、家

庭訪問も含め動いてもらっています。今のところ２名で学校の要望に応えられ

ていますが、できるかぎり人数を増やしていくようにとは思っています。 

 

委員        教育総務課の部分について。いろんな感染症対策をしてもらっていますが、

空調と網戸は、何パーセントぐらい設置できたのですか。 

 

教育総務課長   普通教室については、空調は 100％設置できています。特別教室だと 60から

70％になるが、準備室などのほとんど使わないような部屋を除外すると９割程

度設置できています。学校とも調整しこの事業は進めていきます。網戸は、も

ともとついているところからは当然要望はないが、各校とも国の補助金などを

活用して積極的につけてもらっている。必要な部屋にはほぼつけてもらえたの

ではないかと思っています。 

 

委員        学校教育課の部分で６ページ。いじめ、ヤングケアラー、ネグレクトなどは、

家庭との連携が必要になってくると思います。第三者である学校が一番見つけ

やすいのかと思う。研修をしていくと書かれているが、これまでどんな研修を

してきたのか、今後どのような研修をするのか、また担任の先生には負担が増

えていくだろうから、専門の先生をつけるのかなどについて聞かせていただき

たいです。 

 

学校教育課長   いじめについては継続的に教員の研修を進めていますし、研修、会議、生徒

指導、連携会議など実施しています。ヤングケアラーについては、まずどうい

うものが該当するかというようなことから、６月に研修を行いました。問題を

掘り下げると、学校の教員だけで対応できるようなものではないが、子どもの

様子の変化や家庭訪問時の家庭の変化などから気づくことができるのが、学校

になると思います。それを関係機関と共有して動いていただくことが次のステ

ップになります。虐待やネグレクトなどは、子ども未来課や児相とこれまでも

連携しており、ヤングケアラーも含め、この連携を深めたいと思っています。 

 

委員       学校教育課５ページの２。マニフェストのマンネリ化が見られたという指摘

に対して、具体的な指示など出されているのか聞かせてほしい。 

 

学校教育課長   本年度のマニフェストについては期末面談で教育委員さんにまたお世話にな

りますが、来年度のマニフェストの作成については４月１日からの新体制で新

校長へ指示します。学力、人権、キャリアの３つの視点で、各学校でどのくら

い特色を持った学校運営ができるか、新たな課題にはどのように対応するか、

また学校関係者からの外部評価を次年度にどう生かすかを、教育長をとおして

指導、指示することになります。 

 

委員        学校教育課の４ページ中段、特別支援教育の充実について。指標の実績値が
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目標値より低いのは、配置できなかったのか、配置しない何か理由があったの

か、どうでしょうか。特別支援については、支援員だけでなく学校全体でスタ

ッフは足りているのでしょうか。 

 

学校教育課長   ご指摘いただいたのは 2020年度の目標値と実績値ですが、年間予算に対して

配置しており、年度途中にご病気でやめられたり、年度当初どうしても見つか

らず途中からの採用になった人があったりするのを細かく合計すると１名の減

になります。どこかの学校に配置するべき人数が１年中不足していたというよ

うなことにはなっていません。 

人数が足りているのかというご質問については、教職員数は県費の定数があ

り正当な配置数です。特別な支援を必要としている子どもの数は年々増えてい

て、特にマンツーマンで対応しないといけない児童もいます。ニーズの多い学

校に支援員を配置しています。予算要望もし、ニーズに応えるよう増やしてい

っています。ただ、人数は増やしていっているが、増やせば増やすだけ人材が

不足しているのが現実です。 

 

教育長        他に、ご質疑ございませんか。 

 

（なしの声） 

 

教育長   ご質疑なしと認めます。よって、討論に入ります。 

ご意見ございませんか。 

 

（なしの声） 

 

教育長   ご意見なしと認めます。よって採決に入ります。 

議案第１号に対し、原案どおり承認することに賛成の方の挙手を求めます。 

 

（委員の挙手） 

 

教育長   全員一致でございます。 

よって、議案第１号は、可決しました。 

 

日程第４報告説明事項に移ります。 

 

教育総務課長   事項①番 寄附について 

 

学校教育課長   事項②番 令和３年度小中学校卒業式について 

 

生涯学習課長   事項③番 令和４年伊賀市成人式への参加状況について 

 

上野図書館長   事項④番 令和４年２月の生涯学習関係主要事業計画について 

 

上野図書館長   事項⑤番 「デジタルミュージアム 秘蔵の国 伊賀」全公開および公開記

念講演会の開催について 

 

教育長      事項⑥番 「その他」の項ですが、何かございませんか。 

 

教育長   以上で、本日の教育委員会に付議されました案件は、全て議了いたしました。 

事務局から連絡等ございましたら、お願いします。 
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連絡：次回教育委員会等の開催について 

 

教育長   それでは、これをもちまして、第１回定例会は閉会といたします。 

議事協力どうもありがとうございました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

   14時 45分終了 

 

  以上会議の顛末を録し個々に署名する 

 

 

 

 

    教   育  長 

 

 

 

    教 育 委 員 

 


